

大家好，今天小编来为大家解答比特币被套这个问题，比特币被套牢很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [有人炒币总被套，有人炒币输掉儿子，你还信命吗？](#)
2. [在19000刀买入比特币是一种什么样的体验？](#)
3. [最近很火的手机挖比特币的说法，是真是假？能挖到币吗？](#)
4. [比特币停止了，套住的人咋办？](#)

有人炒币总被套，有人炒币输掉儿子，你还信命吗？

人的一生有很多的事情我们都没有办法去改变，有人说命运就是这样的，再折腾也折腾不了什么浪花出来，也有人说，王侯将相宁有种乎，我就不信命，我要这日月换新天。那么币圈的你是否相信命运的安排了呢。

我去年从12月起开始币圈投资的。起始资金3.68万元，一直做到年底。买比特币，买了柚子，挣到了22.22万。满心欢喜过了个好年。去年生个女儿。想有钱了再生个儿子。哪想到年后市场暴跌。我均价7900美元左右买的比特币挣1300多点不跑，现在亏钱跑了，又打回原形，还剩2.8万。挣钱时花掉3万多。而这时老婆又怀上了，却不知道。

年后3.19号是我生日。没办法，第二天只有把孩子流掉了。今年是我人生中过的最惨的生日，我亲手输掉了我的儿子，估计是个儿子，因老婆最近脸上长了好多雀斑。怀女儿时是没有的。我好想要个儿子.....老婆也更想要，两个人晚上大哭一场.....哪想到，那时还不是最惨的。后面更惨，真正的苦不堪言。目前走出点困境来了。还好有朋友帮忙。现在没心情细说。但愿明年能成功吧。三万资金朋友借8万给我，不要利息做融资放大做日内单。第一个月没挣也没怎么亏。这个月上周一连5天挣钱了，挣了3.9万。还掉外债部分解决了燃眉之急的资金四万。8月份时借了朋友两万老婆家一万三万融资7万做日内短线不到一月亏到只有6000。后来靠这六千到10月底后挣到两万。再跟兄弟拿了一万也是三万。这次是朋友融给我的8万不要利息的。8月暴掉那户借的朋友的这两万。是我最好的朋友的。他就只有四万存款，一万借给了他姐，两万借给了我。到10月份他爸得了癌症花掉了一万。而到元月的话他老婆的预产期到了要生小孩，到10月时我老婆又怀上了，而且不管怎么样这个一定要生，就是跟我离婚将来要饭，她也要把这个孩子生下来。当时想想真是自己连想死的资格也没有.....自己有两个孩子要养，朋友的钱不能不还(小孩要出生了，父得癌症了，不说我有钱该借他，现在倒是我借了他的钱了)。还有些别的困难更是苦不堪言就不细说了。明年就是做了5年炒币了。希望以后会成功吧。成功了的话，真想写本书，说说这五年来的币圈生涯。总之是苦不堪言。目前又看到点希望了

。今年是最倒霉的一年了。今年一开头我就知道兆头不好，小心翼翼还是躲不过去。总算过去了，但愿明年会更好，真心感谢帮我的朋友。

家家都有一本难念的经，每一个不幸的家庭各有各的不幸。只要活着就能看到希望

今天想起多年前的往事，禁不住老泪纵横。鄙人2015年入市，直到今年。总体暴仓8次。自己的，家里的，亲戚的所有来钱门路几乎断绝。临近2017年时候，满身只有2000块。那时候我和老婆与别人合租一套房子，房租150，穿衣吃饭能省则省，一次买了几十斤土豆，天天吃。理发是老婆给我理，顾不上好看不好看了，理短就行。最辛酸的时候我都跑到经贸大厦的卫生间搜索卫生纸拿回家用！后来我原来所在的公司找做饭的，我就去了，条件是不要工资，但是管我和老婆的饭。就这样一直混到2018年冬天，干了小半年。2018年底的时候，我幸运的认识了个客户，自己生意忙，把三万块委托给我做，到2019年春天也就赚了1万多，他后来撤户时给了我三千，加上我原有的2000，一共5000，开始了我的币圈之旅，苟延残喘至今！！炒币的确是个能赚钱的行业，但是就难在稳定持久的赚。有时候说起来也一套套的，很难坚持的按照原则操作。总结起来，大体两点最重要，顺势和轻仓，其中轻仓比顺势还要重要！鄙人在比特币上总是满仓超仓所以总暴，2018年以后再也不敢了，所以没有暴仓过了。我钱少胆小，几年来只敢做比特币，我总结出一个经验，比特币上只要轻仓，只要不是说买个顶卖个低，即使被套，总有回来的机会。最近我又被套了，好在逐渐减仓，就剩几张了，目前我就不相信今年一年都不上8000美元了。不过我这个作法还是错的，就是被套了，没办法。这次比特币阴跌来回涮，要是暴跌也许我就早跑了。杀人于无形啊。前天还做了个梦，梦见自己又暴仓了，到处借钱，真是苦啊。罗嗦了这么多，真心希望诸位朋友吸取教训，总结一套适合自己的操作原则，和币圈拼了，他奶奶的！

在币圈，最重要的是好好活着，钱你是赚不完的，没有人亏钱，人家怎么能赚钱了，币圈投资有风险，且投且珍惜吧。

在19000刀买入比特币是一种什么样的体验？

登过雪山吗？如果没有的话电视上看过攀登上喜马拉雅山顶的那些视频影像么，对基本上就是那样被套在了世界最高峰。恭喜你成功的在比特币的最巅峰时期买入，算起来也是比特币牛市的见证者。

当前比特币的价格基本上在6500元附近晃悠，相对比于接近2万美元的历史最高价，跌幅达到70%。很多人喜欢抨击比特币为击鼓传花的游戏，其实本质上我也认可

这本来就是一个资金博弈游戏，运气和实力以及眼光都决定了你的前途，你买入的时机决定了你的利润当然这个利润很可能是个负数。其实并不用抱怨，玩这种高风险的金融游戏一定要学会及时的止盈和止损。

绝大部分人做不到止盈往往是失败的关键，人性的贪欲是每个进入这个市场投资者都必有的特性，如果不想一夜暴富像李笑来那样财富自由，吃饱了撑的跑来投资比特币？

然后就是仓位的止损，一般持有的现货仓基本上亏损率10%以上就应该考虑割肉了，然后正确的选择是判断大趋势选择在一个低点抄底再次入场，我想应该很少有人会在19000美元的山顶买入比特币一直持有到现在6000美元附近的吧？

如果有那应该也是超长线持有玩家，持有周期至少是三年起步。买比特币被套总好过买那些空气传销币被套，前者只需要你等待时机牛市再起之时就会上山顶解救你，而后者你可以直接死心了。远离空气币远离传销币，珍爱生命远离杠杆。

最近很火的手机挖比特币的说法，是真是假？能挖到币吗？

作为一个2017年就参与过手机虚拟挖矿的过来者我可以很负责的告诉你，目前市面上很大一部分云挖矿模式都是骗局。

这种骗局的模式看了下和2017年上一波比特币牛市周期是基本上一模一样。总的逻辑上就是提供强大的云挖矿算力，这样你只需要购买手机上的算力就可以挖掘比特币或者其他的加密数字货币。

还有一部分声称布局了线下的实体矿机，你只需要购买矿机的算力等于把矿机的算力租赁给了你，他们负责矿机的维护和设备的折旧，而挖出来的所有比特币，以及其他的加密数字货币都归你。

这两种模式能够见到的95%以上都属于骗局。首先我们来看第一种所谓的云挖矿，我当时就是充钱去购买算力，你的算力越强大挖掘出来的比特币或者其他的加密数字货币数量就越多，但是很多这种模式都只是一个网页的虚拟数字，后台是可以更改的。所以你充钱购买的算力，最终挖掘出来的比特币是假的。

还有就是，即便是能够证明你挖掘出来的比特币或者其他的加密数字货币是真实的，但是也只是暂时存在别人的账户。一般这种手机云挖矿模式都是要达到一定的数量以后才能够提币，而达到这个周期或者门槛需要很长一段时间，已经足够人家跑路了。

所以我们能够看到历史好像会重演，2017年的很多区块链骗局在2020年比特币的新牛市爆发以后，又突然像雨后春笋般的涌现了出来。因为2017年也是比特币的上一波牛市周期，那么想一想，为什么在2018年和2019年的熊市周期中，没有人向你推荐手机挖矿呢？

既然手机都能够挖矿，那么现在为什么市面上大部分的显卡都会涨价呢？他们又为何不断的去寻找水电、火电便宜丰富的地区去组建矿场呢？所以答案就已经很明确了，天上不会无缘无故的掉馅饼，手机挖矿注定是徒劳无用的，这些所谓的区块链游戏或者贡献算力挖矿九成以上都属于骗局。

比特币停止了，套住的人咋办？

可以考虑国外卖再转回来，这样损失少一点。

同样国内9月30日之前也还可以卖。

也可以p2p交易。

当然还可以放着，等国内再开放交易所再卖。

比特币以前的跌幅可是有90%以上的，还不止一次。

关于比特币

被套和比特币被套牢的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。